

半裸猛男打拳 姚子羚飽眼福 黎耀祥期待與鄧萃雯 拍《巾幗4》



■ 眾人均戴上口罩進行拜神儀式。

■ 譚俊彥(左)和張振朗(右)今次扮演兄弟。

香港文匯報訊(記者李思穎)黎耀祥(祥哥)、姚子羚(Elaine)、張振朗、譚俊彥(Shaun)、蔡潔等昨日為新劇《拳王》進行拜神儀式，劇中一眾男演員均要除衫打拳騷肌，祥哥踢爆Elaine眼福不淺，兼且睇得好開心，嚇得Elaine阻止祥哥說下去，免得被外間誤會她是「狼虎之年」！近日有傳經典劇集《巾幗梟雄》系列將於明年3月開拍第4輯，並擬邀祥哥和鄧萃雯再擔正，祥哥昨日承認劇組問過檔期，他也期待再跟雯女合作。

祥哥透露：

「劇中同Elaine關係曖昧，對她有幻想，賴恩玲是我紅顏知己，我要周旋在她們中間，感情微妙。」但他慨嘆跟兩人都沒親熱戲。Elaine笑言很开心祥哥對她有幻想，大家以眼神交代，沒有發展。

祥哥預告今日會拍除衫戲，腹肌練得差不多，繼而取笑Elaine最開心，場面都來睇，Elaine即害羞說：「唔好講到咁，大家會話我是狼虎之年，(誰的身材最弗?)祥哥未睇到，其實個個都正，但朱敏瀚分布最平均，好欣賞他的胸肌操得好靚，(有冇摸過?)不是太熟，唔敢摸住，過多幾日先，只摸過振朗的腹肌。」

在旁的祥哥搞笑說：「這方面女人先講得，若然男人話幾欣賞你胸部就大件事，哈哈。」祥哥謙稱身形跟張振朗及朱敏瀚等相比是望塵莫及，着大家不要抱期望。說到有指鄧萃雯將回巢拍攝《巾幗梟雄4》，祥哥承認劇組問過檔期，但未落實，而他很期待再跟雯女合作，揚言：「不經不覺已相隔十年，人生有幾多個十年，也想想這十年間大家在演技上的變化。」

譚俊彥與拳王對打情緒高漲

譚俊彥和張振朗繼《包青天再起風雲》分別飾演包拯和展昭角色後，兩人再結劇緣在《拳王》扮演兄弟，振朗表示：「今次『包大人』是客串一集多的戲份，好開心他都答應演出，之前關係已經好濃烈，這次做我哥哥會更有感覺。」他們為拍這劇，花了不少時間操練，Shaun表示之前

拍《玩命真相》已經開始操，當時體重接近170磅，後來一度減至148磅，最重要是將脂肪去掉，因為他們的腹肌都好犀利，如像畫上去般。

振朗大讚Shaun與泰國拳王對打的一場戲很了得，雖然對方已47歲，但見兩人打起來拳拳到肉，非常好睇，大家都自然噏了出來。Shaun一臉滿意說：「拍到半夜，現場的人都很累，但大家都衝入錄影廠看，能夠滿足到第一身觀眾，出來時效果應該不錯，他們的反應令我好感動，凌晨三點多收工返家，情緒仍很高漲，便叫醒老婆一齊分享，難得老婆沒有發脾氣。」

振朗表示開廠12日要打足9日，「目前打了兩日，為了令肌肉更明顯，每次上台打都不會飲水，感覺挺煎熬，而跟我打完的對方都好得意，好似朱敏瀚拍完擂台戲後在我面前食雪糕，許家傑又食雞腩同埋魚柳包，阿Shaun最夠兄弟，只是吃兩隻雞蛋，現時我就好快點拍完可以食麻辣火鍋，最快都要10多日後。」Shaun和應說希望疫情盡快過，一班人一齊食更加開心。



■ 黎耀祥和鄧萃雯這對黃金拍檔有望再合作。



緋聞男女同場大方合照 戴祖儀追看羅天宇新劇

香港文匯報訊(記者梁靜儀)羅天宇、龔嘉欣、謝東閔、王敏奕、戴祖儀(Joey)、連詩雅及糖妹等，前晚錄影《流行經典50年》，曾傳緋聞的羅天宇與Joey雖有大方合照，但二人拒絕接受訪問。

羅天宇受訪時表示跟Joey合照沒尷尬，只是想大家將焦點放在他的工作及劇集上。談到大家也關注他的感情生活，他說：「暫時冇咩好關注，(冇對象還是冇拍拖?)乜都有。」

天宇在劇集《香港愛情故事》中與龔嘉欣不乏親熱戲，他表示合作前大家並不太熟絡，開工頭兩日便要拍激情床上戲，但也因此快速拉近二人距離。笑問若與Joey演對手戲會否更易投入？他笑說：「唔關事，應該唔會，合作真係有所謂，跟公司安排，專業係唔會揀對手，最緊要有機會，要好好把握。」

戴祖儀當晚與謝東閔合唱《逆流直上》，問到她又可與羅天宇合唱？

Joey說：「只要有歌出，同幾個合唱都可以。」她又表示有追看對方主演的《香》劇，並大讚題材貼地，演員演出大膽。問到她能否接受大膽演出？她笑說：「睇吓對方係邊個，例如古天樂、林俊傑、蕭敬騰……(天宇呢?)作為專業演員，收到劇本無論對手係邊個都要專業地完成，(同天宇合作會否更易投入?)拍戲時同對手都需要一段時間入戲。」她又大讚天宇在劇中表現很好，好喜歡小巴求婚一幕，覺得感動又甜蜜，不過若將來另一半在小巴求婚她會生氣。笑問是否要在名車內求婚？她笑着否認：「唔關車種事，最好嚟家人、朋友見證下承諾。」

謝東閔偕女友隱蔽地慶生

今個月6號35歲生日的謝東閔，透露當日與女友朱智賢去了一個隱蔽的地方慶祝，因疫情關係怕人多，簡簡單單食餐飯就足夠。問到女友偷食事件後，兩人的感情是否更堅固？他帶笑說：「所有嘢過咗咁耐，唔記得晒，凡事向好方面諗，正能量。」

東閔表示為了紀念入行十周年，親自製作了短片，當中會有很多元素。他又預告在《香》劇中將有只穿仔煙囪除衫騷肌戲，為怕被人見到肚臍，拍攝前兩個月他使用生酮減肥法，以及和好友陳山聰去跑步，成功減去28磅。



■ 羅天宇與戴祖儀合照，但拒絕一起受訪。



■ 謝東閔自言凡事會向好方面想。

蔡一傑送好友貼心聖誕禮物

香港文匯報訊(記者李思穎)蔡一傑(傑少)自開始在社交平台推出烹飪節目《傑少煮意》後，反應不俗，他趁著聖誕普天同慶日子，加上節目踏入一周年，特意炮製《傑少煮意聖誕Party》，邀請好友伍詠薇(伍姑娘)、周汶錡及楊詩敏(蝦頭)等，一嚐他的手勢。傑少特地精心設計幾道菜式，好讓大家跟住學習，聖誕期間，就算留在屋企都有美食相伴。

傑少除了安排特別菜式外，更為幾位好友準備了聖誕禮物，其中有正常的亦有特別「度身訂做」的鬼馬禮物，當蝦頭收到傑少特別為她精選的女性用品時，伍姑娘更立即衝前爭奪，蝦頭也死命抱著禮物說：「佢知我仲有得睇，阿姐你唔好搶。」而當伍姑娘收到傑少送的口罩後，蝦頭也不忘回擊說：「送口罩傑少有寓意嘍，就係想你唔好同人咁多爭拗！」氣得伍姑娘哭笑不得。

回顧這十二個月的節目發展，傑少也有點感觸說：「咁快就一周年，搞到我都冇咩感觸。雖然我煮嘅嘢都係家常便飯，但重點係希望大家真係可以學到點煮，然後屋企可以自煮自食，令大家嘅生活更加圓滿充實，咁樣我就開心啦。」



■ 蔡一傑給伍詠薇送回禮。

隔十年重回亞視 羅力威眼濕濕

香港文匯報訊(記者阿祖)「蒸糕包不一樣聖誕Online音樂分享會」將於本月20日播出，昨日邀得羅力威及梁雨恩擔任嘉賓並進行錄影，羅力威重回亞視錄影廠，他表示已有近10年沒回來，昨日再重踏他獲「亞洲星光大道」冠軍的舞台，也有一番感觸：「自從搬了出九龍區已很少回來，真的好感動，有少少眼淚，以前後台好熱鬧，今日比較冷清，不過溫馨的是多同事仍在，做音響的、公關和葉家寶也是親切的面孔，雖然時間過去了，但我永遠不會忘記，身邊一班曾經這麼好的人和舞台，我死都帶住走，這十年的確是好好的回憶！」

羅力威表示在嚴峻疫情下都甚少外出，最多只帶4個多月大的女兒去健康院打針，或者帶去見長輩。他指女兒其實算好乖又易湊，一睡就8個小時，只是自己從未經歷過世界上最難的事：「一個人超忙也不覺太辛苦，因為是自己奮鬥，但凌BB好忙也為BB，她大個就同人哋，現在我無時無刻也諗她拍拖的事！」提到他曾笑說有點「產後」抑鬱，他指已逐漸好轉，雖然他睡得比太太少，但也沒黑眼圈。

梁雨恩在疫情之下，主要也是做一些教會的網上分享會，就連飛鏢運動也轉為網上進行，日前她就於一間飛鏢場開了網上播台，有來自世界各地包括日本及台灣的選手來一較高下，但她笑言自己開了播台但沒招親。

而疫情嚴峻，她指大部分比賽都被迫取消，就連她教的盲人飛鏢班也因防疫措施收緊而暫停。



羅力威、梁雨恩、葉家寶

就8個小時，只是自己從未經歷過世界上最難的事：「一個人超忙也不覺太辛苦，因為是自己奮鬥，但凌BB好忙也為BB，她大個就同人哋，現在我無時無刻也諗她拍拖的事！」提到他曾笑說有點「產後」抑鬱，他指已逐漸好轉，雖然他睡得比太太少，但也沒黑眼圈。梁雨恩在疫情之下，主要也是做一些教會的網上分享會，就連飛鏢運動也轉為網上進行，日前她就於一間飛鏢場開了網上播台，有來自世界各地包括日本及台灣的選手來一較高下，但她笑言自己開了播台但沒招親。而疫情嚴峻，她指大部分比賽都被迫取消，就連她教的盲人飛鏢班也因防疫措施收緊而暫停。

任達華看好中山物業發展潛力

香港文匯報訊任達華成為中銀香港「私人財富」首位星級客戶，有「演藝圈樓王」之稱的他指自己屬穩健型投資者，鍾情於置業投資：「我對置業有一個非常重要的條件，就是只在自己喜歡的地區置業，如香港、倫敦、太太的家鄉上海等，因為對這些地方比較熟悉，碰壁機率亦相對較低。」

近年因工作需要而經常往返內地，任達華特別留意大灣區的投資發展潛力。他表示：「大灣區的發展速度實在令人驚嘆！個人而言，我十分看好廣東中山物業的升值潛力。該市鄰近香港，周邊交通完善，是周末度假的好選擇。」

懂得享受生活任達華笑言，女兒Ella盡得他的真傳，是名副其實的美食導師。以往全家出遊都是由女兒安排行程：「去年年底我飛往澳洲錄影，琦琦及Ella前來與我會合。Ella事前尋找很多『打卡』餐廳，我還充當『柴可夫斯基』載着一家人到處遊玩。」

任達華稱自己屬穩健型投資者。



■ 蕭正楠趕緊布置聖誕樹來滿足翠如。

蕭正楠被妻「噉」

香港文匯報訊(記者阿祖)蕭正楠於上月中到一間有職員確診新冠肺炎的食肆拍攝TVB飲食節目，遂被列為密切接觸者要接受強制隔離檢疫，阿蕭經過兩次檢測均屬陰性，日前隔離期滿平安歸家與老婆黃翠如重聚。他亦於社交平台留言答謝無私奉獻的醫護人員。

而阿蕭表示最大感受是，離家的時候還是有夏天的感覺，回家之後冬天已經悄悄地來臨。他又笑言老婆翠如做了「常娥」：「每年的12月，你會發現到總有一把聲音係你耳邊迴盪，哦吓、哦吓、哦吓，告訴你哦，聖誕節哦，快來臨哦，要好好哦，準備迎接哦！」於是阿蕭即趕緊布置聖誕樹來滿足翠如，避免又被不停地「噉」，翠如見阿蕭說話多多，便叫他：「快啲裝飾棵樹啦，嗰度投訴！」阿蕭只好聽命回老婆大人：「沒有投訴，只是傾訴！」



■ 蕭正楠形容老婆是「常娥」。網上圖片